

## BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA

pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție – polițist local, clasa I, grad profesional debutant,

Serviciul Vehicule Abandonate pe Domeniul Public  
Direcția de Ordine Publică și Circulație pe Drumurile Publice  
DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ

Nr. crt.	Bibliografie	Tematică
1	Constituția României, republicată;	Cunoașterea și respectarea legislației în vigoare;
2	O.U.G nr, 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare	Titlul I și II ale părții a VI-a
3	O.G. nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată;	Cunoașterea legislației privind prevenirea și sancționarea formelor de discriminare
4	Legea nr. 202 / 2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați;	Cunoașterea legislației privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați;
5	Legea nr. 155/2010 – legea poliției locale, cu modificările și completările ulterioare	Noțiuni generale privind înființarea poliției locale
6	H.G. nr. 1332/2010 - privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a poliției locale, cu modificările și completările ulterioare	Regulamentul – cadru de organizare și funcționare al poliției locale
7	O.G. nr. 2/2001 - privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare	Reglementarea contravențiilor
8	O.G. nr. 27/2002 - privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare	Modul și termenele de soluționare a petițiilor
9	Legea nr. 544/2001 - privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare	Soluționarea petițiilor privind liberul acces la informațiile de interes public
10	Legea nr. 190/2018 - privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare	Preluarea, stocarea și centralizarea informațiilor specifice domeniului de activitate
11	Regulamentul (UE) nr. 2016/679 - privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, Capitolele III și IX din RGDP, Drepturile persoanei	Preluarea, stocarea și centralizarea informațiilor specifice domeniului de activitate

	vizate și Dispoziții referitoare la situații specifice de prelucrare, cu modificările și completările ulterioare	
<b>12</b>	<b>Legea nr. 421/2002</b> privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public sau privat al statului ori al unităților administrativ-teritoriale, cu modificările și completările ulterioare	Procedura de somare, restituire și trecere a vehiculelor în proprietatea UAT-ului

**DIRECTOR GENERAL**  
**Mair AMZA**

**DIRECTOR EXECUTIV**  
**Ciprian BARBĂRASĂ**



DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ  
DIRECȚIA DISPECERAT, SITUAȚII DE URGENȚĂ ȘI POLIȚIA ANIMALELOR  
SERVICIUL DISPECERAT

Nr. \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_

Către,

**Domnul Constantin Gabriel**  
< [gabi.ct2000@hotmail.com](mailto:gabi.ct2000@hotmail.com) >

Urmare adresei dumneavoastră înregistrată la Sectorul 5 al Municipiului București sub nr. **110646/04.01.2023**, vă comunicăm următoarele:

- sesizarea a fost preluată și înregistrată în Registrul de sesizări telefonice al Serviciului Dispecerat cu fișa nr. 8233/22.12.2022, iar în locația transmisă de dumneavoastră a fost direcționat un echipaj al Direcției Generale de Poliție Locală care a aplicat flyere de informare privind obligațiile/interdicțiile conducătorilor auto din zona respectivă.

**DIRECTOR GENERAL**  
**Mair AMZA**